
Следователи Магаданской области обращаются к гражданам за помощью в установлении личности погибшего



Следственными органами СУ СК России по Магаданской области продолжается работа по установлению личности мужчины, костные останки которого обнаружены около поселка Уптар.

Как сообщалось ранее, в дневное время 3 августа 2022 года в лесном массиве около поселка Уптар обнаружены скелетированные останки человека. Возле останков обнаружена одежда: куртка утепленная серо-зеленая с розовым подкладом, джинсы синие, ботинки коричневые, кепка с трикотажным верхом черного цвета.

До настоящего времени личность погибшего не установлена, в связи с чем, сотрудники СУ СК России по Магаданской области просят всех, кто обладает какой-либо информацией о личности неустановленного мужчины и (или) об обстоятельствах его гибели, сообщить по

телефонам: 8(4132) 609-212, 8(4132) 608-656 или 8-914-863-46-02.

Изображения



05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1720898>